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Expeditionen
Besök och telefon:

Här bokar du dop, vigslar och lokaler. 
Dop kan även bokas direkt på vår  
hemsida. Vi svarar även på frågor om 
våra verksamheter och tar emot  

anmälningar. 

Växel: 08-550 913 50 

Mån-tors: 09:30-12:00 & 13:00-14:00 

Fredagar: 09:30-12:00 

sodertalje.pastorat@svenskakyrkan.se 
www.svenskakyrkan.se/sodertalje

Besöksadress: Mälaregatan 4,  
Södertälje

 Våra kyrkor, kapell och  
lokaler 
S:ta Ragnhilds kyrka, Jovisgatan/ 
Mälaregatan 4-6
Pershagens kapell, Kapellvägen 15
Hovsjö kyrka, Gröndalsvägen 1
Lina kyrka, Tegelbruksvägen 6
Tveta kyrka, Tvetaberg 8 
Alla Helgons kyrka, Nedre Egilsvägen 1
Hagabergs kapell, Erik Dahlbergs v. 60 
Brunnsängs kyrka, Häradsvägen 8
Ytterenhörna kyrka, Tuna 1
Överenhörna kyrka, Ekensberg 6
S:ta Ragnhildsgården, Mälaregatan 4

Kontakt  Innehåll

Diakoni............................................................sid 3

Julbetraktelse av kyrkoherden......sid 4

Kyrkovalet.....................................................sid 5

Följ med och se.................................. sid 6-7

Öppna förskolan......................................sid 8

Barn och familj..........................................sid 9

För ungdomar..........................................sid 10
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Mötesplatser.....................................sid 12-15

Musik......................................................sid 16-19

Körer för vuxna..................................... sid 20

Körer för barn.......................................... sid 21

Gudstjänster.................................. sid 22-23

Vardagsgudstjänster.........................sid 24

Sjukhuskyrkan........................................sid 24 
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Diakoni
Välkommen att kontakta oss för  
samtal och rådgivning. Det kan 
handla om oro, socialt stöd, tro och 
tvivel.  
 
Boka tid via tfn: 08- 550 913 50

Besöksadress: Mälaregatan 4, 
S:ta Ragnhildsgården  
 
Diakonal 
telefonmottagning 
 
I Östertälje församling finns telefon-
mottagning för diakonala frågor.  
 
Tfn: 08-550 913 92 
Onsdagar: 13:00-15:00 
 
 
Jourhavande präst
Akut samtals- och krisstöd. Alla  
kvällar/nätter: 21:00-06:00

Ring 112 och fråga efter jourhavande 
präst. Du kan även chatta med eller 
skriva ett digitalt brev till jourhavan-
de präst på: 

svenskakyrkan.se/jourhavandeprast

Södertälje  
kyrkogårdsförvaltning
Hit ringer du gällande frågor om  
gravskötsel, gravrätt eller allmänna 
frågor rörande våra kyrkogårdar eller 
begravningsverksamheten. 

Begravningsbokning: 08-550 914 00

För kyrkogårdsfrågor, ring  
08-550 913 30 under följande  
öppettider: Helgfri måndag- fredag kl. 
09:30-12:00 & 13.00-15.30

E-post:  
sodertalje.kyrkogardsforvaltning@
svenskakyrkan.se 

Besöks-/postadress: Österåtvägen 1, 
152 40 Södertälje

Se avvikande öppettider kring jul och 
nyår på vår hemsida: 
https://www.svenskakyrkan.se/ 
sodertalje/sodertalje-kyrkogard
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Du är inte  
ensam
En julbetraktelse av  

Matts Sandström, kyrkoherde

I den första julnatten möter vi en 
ung kvinna, Maria, som är långt  
hemifrån när stunden kommer då 
hon ska föda sitt barn. Det är fullt 
på härbärget men en medmänniska 
ger Maria och hennes man, Josef, ett 
provisoriskt rum att vara i. Vi vet inte 
så mycket om rummet, men det är 
enkelt och där finns en ställning för 
djurfoder, en krubba, där man lägger 
det nyfödda barnet, Jesus.

Ensam, med sin make, föder  
Maria sitt barn. Alldeles ensamma 
är de inte: några djur är förmodligen 
där och snart får de besök av några 
herdar som fått kunskap om  
födelsen av änglar i natten. Framför 
allt är Gud där. Han har gett Maria 
uppdraget att föda Världens ljus, 
den som får namnet Jesus, som  
betyder Herren är frälsning.

Genom Jesus blir Gud människa. 
Han går in under mänsklighetens  
villkor och vet därigenom helt och 
fullt hur det är att vara människa. 
Snart blir han en flykting i ett annat 
land med en annan kultur, han växer 
upp och lär sig det en ung människa 
behöver veta, han har en speciell  
kallelse att undervisa människorna 
om Guds vilja och kommer att  

sammanfatta Guds vilja med orden: 
Du ska älska Herren, din Gud, av hela 
ditt hjärta och med hela din själ och 
med hela din kraft och med hela 
ditt förstånd, och din nästa som dig 
själv. 

Du och jag har en kallelse att följa 
världens ljus. Att följa Jesu  
föredöme att älska helhjärtat. Vi är 
inte ensamma. Till vår hjälp är Jesus 
där. Han finns vid vår sida i livets alla 
skiftningar. Gud överger oss aldrig 
oavsett vad som händer. Men du 
och jag behöver ibland påminna oss 
om att vända tillbaka till Gud när vi 
i vårt sätt att leva kommer in på fel 
vägar.

Låt Guds ljus och sanning vägleda 
dig i livet. Ta emot Jesus när han 
kommer. I vardagen, i söndagen och 
i julens budskap. Herren är frälsning. 
Du är inte ensam.

Med tillönskan om en God och  
välsignad Julhelg. 
 
 
Matts Sandström, kyrkoherde
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Kyrkovalet 
8-21 sep 2025

Den 21 september hölls val i Svenska kyrkan. Resultatet från kyrkovalet är  
färdigräknat och registrerat. I Södertälje pastorats valkrets röstade 14,84% av  
totalt 18535 röstberättigade. Totalt 51914 röster har angivits. 

Södertälje pastorat vill rikta ett stort tack till alla som har röstat i årets  
kyrkoval. När du som medlem röstar i kyrkovalet så är du med och bidrar till den 
demokratiska processen i Svenska kyrkan. Att rösta i kyrkovalet är att  
påverka hur kyrkan fullgör sin grundläggande uppgift på lokal, regional och nationell 
nivå: att fira gudstjänst, undervisa i kristen tro och hjälpa utsatta människor.  

Vi vill även tacka våra valkoordinatorer, valnämnden och övriga medarbetare i 
Södertälje pastorat som gjort ett gediget arbete med kyrkovalet. Det nya kyrkofull-
mäktige med direktvalda ledamöter och ersättare från kyrkovalet sammanträdde 
den 11 november och förrättade då val till pastoratets kyrkoråd, församlingsråd och 
övriga instanser för mandatperioden 2026-2029.  
 
Läs mer om valresultat och röstfördelning på:  
www.svenskakyrkan.se/kyrkoval/valresultat

Act Svenska kyrkan 
Sprid ljus i mörkret
Julinsamlingen ”Sprid ljus i mörkret” är till förmån 
för Act och sker under perioden första advent till  
trettondedag jul. Act Svenska kyrkan arbetar med 
katastrofinsatser, långsiktig utveckling och global  
påverkan. Act står för att agera och för att  
omsätta tro i handling - med människors lika värde 
och rättigheter i fokus. På vår hemsida: 
www.svenskakyrkan.se/act/kampanj/julinsamlingen 
kan du läsa med om insamlingen och bidra med en 
gåva. Vill du engagera dig? Kontakta  
Gabrielle Kristing, 08-55091465

Foto: Fredrik Bengtsson/Ikon
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Följ med och se: 
mångfald och tro i Södertälje pastorat

När prostvisitationen kom till  
Södertälje pastorat i oktober var det 
med orden ”Följ med och se” som  
ledstjärna. Och just det fick stiftets  
delegation göra – se en levande  
kyrka mitt i samhället där tron bärs av 
människor, gemenskap och modet att 
vara där livet händer.

När kontraktsprost Åsa Lindgren inledde 
prostvisitationen i Södertälje pastorat 
utgick hon från biskop Johan Dalmans 
valspråk: ”Följ med och se.” Det blev en 
inbjudan att upptäcka Södertälje  
pastorats rika utbud. 

Under de första samtalen bad Åsa 
medarbetarna att berätta vad de ville att 
stiftet skulle ”följa med och se”. Svaren 
kom snabbt: de diakonala mötesplatser-
na, samarbetet med sjukhuset, anstalten 
Hall och SiS-hemmet i Tysslinge, den 
blomstrande ungdomsverksamheten 
med en livlig ungdomsvåning i  
St:a Ragnhild, där ungdomar samlas för 
samtal, musik, skapande och gemenskap. 

Flera uttryckte glädje över att arbeta i 
Södertälje, en stad rik på mångfald, där 
både språk och kulturer möts. Musik och 
den finska verksamheten upplevs som 
särskilt viktig och uppskattad, och  
katekumenatet (en form av utbildning 
som förbereder människor på väg in i 
kyrkan) erbjuds för andra året i rad med 
en tredubbling av deltagarna.  
Kyrkogården lockar många besökare, och 
det ekumeniska samarbetet med andra 
trossamfund ses som värdefullt för  
stadens gemenskap.  

Barnverksamheten Himlakul i Enhörna,  
där barnen sjunger, pysslar och ber och 
i Pershagen växer fyra barngrupper med 
närmare 90 barn, i S:ta Ragnhilds kyrka 
samlas ministranter och konfirmander 
varje vecka, särskilt i söndagens  
högmässa och Taizémässa med efter-
följande gemenskap i ungdomsvåningen. 
Flera medarbetare betonade också  
behovet av fortsatt engagemang i  
klimatarbete, så att församlingen kan 
fortsätta verka hållbart och  
framtidsinriktat. Bakom varje berättelse 
fanns både stolthet och en  
ödmjukhet inför uppdraget att vara kyrka 
i ett samhälle med många språk, kulturer 
och traditioner.

En kyrka som möter där människor är

Under prostvisitationen fick stiftets 
delegation – Åsa Lindgren, Anne Falk och 
Linn Forsdahl – följa med in i  
sjukhuskyrkans vardag på Södertälje 
sjukhus. I Rum för stillhet, ett öppet rum 
för alla, firas andakt varje vecka och här 
finns bland annat biblar på flera språk. 
Företrädare för sjukhuset berättade om 
samarbetet med Svenska kyrkan och 
hur kyrkans närvaro gör skillnad både för 
patienter och anställda. Vid anstalten 
Hall och SiS-hemmet i Tysslinge möter 
pastoratets präst intagna män och unga 
pojkar i samtal om skuld, tro och livsmod. 

Gemenskap och kallelse

När kontraktsprosten samtalade med 
pastoratets ämbetsbärare och  
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förtroendevalda växte bilden av en kyrka 
med stark kallelse och arbetsglädje.  
Någon lyfte fram glädjen i att arbeta i en  
mångkulturell miljö, en annan vikt av 
att stå på de utsattas sida. En diakon 
berättade om arbetet med människor 
med funktionsvariationer och hur viktigt 
det är att alla ska känna sig delaktiga. 
Samarbetsandan lyftes gång på gång – 
mellan församlingar, ideella och mellan 
generationer. Trots begränsade resurser 
bärs arbetet upp av en genuin vilja att 
skapa något gott tillsammans.

Ett pastorat som ser framåt

I samtalen om framtiden återkom orden 
delaktighet, hållbarhet och hopp.  
Behovet av fortsatt klimatengagemang, 
utbildning i HBTQ-frågor och stärkta 
ungdomsrelationer betonades. Flera 
nämnde vikten av att bjuda in nya volon-
tärer och ge fler människor möjlighet att 
ta ansvar och växa i tro. Östertälje för-
samling har en nära samverkan med EFS 
missionsförening, där man tillsammans 
söker vägar att fördjupa gemenskapen 
och utveckla nya former för  
engagemang. Framåt ser man möjligheter 
att stärka samarbetet kring gudstjänstliv,  
undervisning och ungdomsverksam-
het – särskilt i samspel med Hagabergs 
folkhögskola – för att skapa levande 
mötesplatser.

Pastoratets servicebyrå presenterades 
som ett exempel på hur pastoratet också 
stöder andra församlingar med ekonomi, 
HR och fastighetsfrågor – så att fler kan 
lägga sin kraft på det som betyder mest: 

det lokala församlingslivet.

Följ med och se

Visitationen avslutades med högmässa 
i S:ta Ragnhilds kyrka på temat Trons 
kraft. När kontraktsprosten tackade för  
dagarna talade hon om en kyrka som 
verkligen lever upp till orden: ”Följ med 
och se.” I Södertälje pastorat finns en 
kyrka som ser människor, möten där livet 
händer och med hopp och värme bär 
tron in i framtiden.  
                                 
                         Text: Marie Douhan Seabra 

Strängnäsmodellen  
är en tolvårscykel, där tillsyn, visitation, 
Strängnäsvisiter och möten i församlingen 
följer ett förutbestämt schema. Läs mer 
på: https://www.svenskakyrkan.se/strang-
nasstift/strangnasmodellen

Foto: Kalle Rosengren
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S:ta Ragnhildsgården 
i lokal Arken

» Måndagar, tisdagar, torsdagar och 
fredagar 09:30-11:30

Avslutning: 19/12, återstart: 9/1-26 
Ledare: Karin Markne, 08-550 913 64, 
karin.markne@svenskakyrkan.se
 
Kyrkis  
i Enhörna församlingshem

» Fredagar 09:00-12:00

Avslutning 12/12, återstart 16/1-26.
Vi serverar enkelt fika 10:00 och har 
sångstund 10:30.  
Ledare: Selina Lundin, 08-550 914 93  
selina.lundin@svenskakyrkan.se’’

Samling vid krubban 
24 december klockan 10:00 i  
Ytterenhörna kyrka 

Pershagens kapell
» Måndagar och torsdagar  
09:30-11:30

Avslutning 18/12, återstart 12/1-26 
Ledare: Annika Martinsson,  
08-550 913 98, annika.c.martinsson@
svenskakyrkan.se

Alla Helgons kyrka
» Fredagar 09:00-11:30

Bibelberättelse kl. 09:45 för de  
större och sångsamling kl. 10:00 för 
alla. Fika finns att köpa för 25 kr/familj. 
Avslutning 12/1, återstart 16/1-26 
Ledare: Tanja Göransson,  
Tanja.goransson@svenskakyrkan.se 
Maria Marklund, maria.m.marklund@
svenskakyrkan.se 
Barngudstjänster: 30/1 och 27/2 

Brunnsängs kyrka
» Torsdagar 09:00-11:30

Vi har sångsamling kl. 10.00. Fika finns 
att köpa för 25 kr/familj. 
Avslutning 11/12, återstart 15/1-26 
Ledare: Tanja Göransson,  
tanja.goransson@svenskakyrkan.se 

Babycafé 
i Enhörna församlingshem 

» Tisdagar klockan 09:00–12:00

För vuxna med barn 0–1 år. Vi fikar,  
umgås och samtalar fritt om olika  
ämnen. Ojämna veckor har vi en 
sångstund. Avslutning: 9/12 
Återstart: 20/1-26   
Ledare: Selina Lundin,  
08-550 914 93,  
selina.lundin@svenskakyrkan.se

Öppna 
förskolan      
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Fredagsklubben  
i Alla Helgons kyrka
» Fredagar jämna veckor 14:30-16:30

För barn i åk 4-6. Vi äter mellanmål, 
samlas i kyrkan kring en  
bibelberättelse, leker, tittar på film, 
bakar och pysslar. 
Ledare: Tanja Göransson,  
tanja.goransson@svenskakyrkan.se 
Irene Lööw,  
irene.loow@svenskakyrkan.se

 Söndagsskola
i Alla Helgons kyrka
Vi startar gemensamt i gudstjänsten, 
sedan går barnen till en egen stund 
med bibelberättelse och pyssel. Vi går 
tillbaka in till gudstjänsten i  
samband med mässan. 
» Söndag 25 januari 15:00 
» Söndag 22 februari 15:00 
» Söndag 22 mars 15:00 
» Söndag 26 april 15:00 
» Söndag 24 maj 15:00

 
Eftermiddagskul  
i Pershagens kapell
För barn mellan 6-12 år 
Kontakt/info: 
Annika Martinsson, annika.c.martins-
son@svenskakyrkan.se  
Karin Markne,  
karin.markne@svenskakyrkan.se

Söndagsskola  
i S:ta Ragnhilds kyrka
I S:ta Ragnhilds kyrka har vi  
Söndagsskola första söndagen i  
månaden. Vi pysslar och får höra om 
bibelns berättelser. Passar dig som är 
mellan 5-12 år. Startar: 4/1-26 
Ledare: Alice Kowalska,  
alice.kowalska@svenskakyrkan.se 
» Söndag 4 januari 11:00 
» Söndag januari 11:00 
» Söndag 1 februari 11:00 
» Söndag 15 februari 11:00 
» Söndag 1 mars 11:00 
» Söndag 19 april 11:00 
» Söndag 3 maj 11:00 
» Söndag 17 maj 11:00 
 
 
Kyrkis  
i Alla Helgons kyrka
» Torsdagar 14:30-16:30

För barn åk 1-3. Vi läser en  
bibelberättelse, pysslar, leker och  
bakar. Vi bjuder på enkelt fika med frukt 
och kex. Två gånger per termin är vi med 
på gudstjänst. Ledare: Tanja Göransson,  
tanja.goransson@svenskakyrkan.se  
Irene Lööw,  
Irene.loow@svenskakyrkan.se 

För barn  
och familj
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Junikonfa 2026
I sommar åker vi på läger till Alphyddan 
som är pastoratets egen lägergård. Vi 
träffas under våren med start i februari 
och sedan några förträffar innan första 
lägret på Kristi Himmelsfärdshelgen. 
Lägret på sommaren är 12-18 juni.  
Sedan träffas vi 23-26 juni 09:30-15:30 
i Brunnsängs kyrka inför konfirmationen.  
Se QR-kod nedan.

 
Augustikonfa 2026
Mellan februari och augusti ses vi på ett  
helgläger och två längre läger: ett på 
påsklovet och ett i slutet av  
sommarlovet.

Information & anmälan
Följ QR-koden för att få mer information 
om våra konfaläger och för att anmäla 
dig till juni- eller augustikonfan 2026: 

9

För 
ungdomar                                                                                   

After school
i S:ta Ragnhildsgården
» Onsdagar 16:00-19:00

Vi erbjuder dig som är i åldern 16–22 
en plats att komma till efter skolan. 
Här kan du fika, spela tv-spel/säll-
skapsspel, spela pingis, dansa eller 
bara hänga och umgås! Det är helt 
gratis! Avslutning 17/12-25, återstart 
14/1-26 
Ledare: Helena Andersson,  
08-550 913 03, helena.Andersson5@
svenskakyrkan.se  
Linnea Vargas, 08-550 914 97, linnea.
vargas@svenskakyrkan.se

Ungdomskvällar
i S:ta Ragnhildsgården
» Torsdagar 18:00-21:00 

Vi börjar med att fira Taizémässa  
tillsammans i S:ta Ragnhilds kyrka.  
Sedan går vi till vår ungdomsvåning.  
Här har vi olika aktiviteter, fikar,  
samtalar och umgås. För dig som är  
14-19 år. 
Ledare: Vendela Sund, 08–550 913 96  
vendela.sund@svenskakyrkan.se 
Alice Kowalska, 08-550 914 14,  
alice.kowalska@svenskakyrkan.se
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Finska  
självständighetsdagen
i S:ta Ragnhilds kyrka
» Lördag 6/12 kl. 15:00  
Andakt. 

De vackraste  
julsångerna 
i S:ta Ragnhildsgården

» Söndag 14/12 14:00

Efteråt blir det julfest för hela familjen 
på S:ta Ragnhildsgården. Programmet 
på festen är mestadels på finska. 

Bibelstudiegruppen
i S:ta Ragnhildsgården
» Onsdagar 14:00 (ojämna veckor) 
i S:ta Ragnhildsgården 

Gruppen startar igen 14/1-26

Ledare: Eija Alpimaa Magnusson,  
08-550 914 85

Pohjantähdet-koren och 
täljen kantele siskot 

» Onsdagar kl. 12:30 

Övningarna avslutas 10/12 och startar 

igen 14/1-26.

Torsdagsgrupperna
i S:ta Ragnhilds kyrka 
» Torsdagar kl. 12:00

Tre torsdagar av fyra startar vi med 
andakt eller mässa i kyrkan. Därefter går 
vi över till S:ta Ragnhildsgården för att 
avnjuta kaffe med dopp och under tiden 
blir det diverse trevliga program. 

Sista torsdagen i månaden blir det en 
öppen flerspråkig mötesplats i S:ta 
Ragnhildsgården. Vi äter soppa till själv-
kostnadspris, 60 kronor, och lyssnar på 
kantor Olof Oscarson som musicerar 
med en hemlig gäst. 

Gruppen startar igen 15/1 2026 
 
Kontakt:  
Sirkku Aalto, 08-550 913 84  
Eija Alpimaa Magnusson, 08-550 914 85

 
Telefonjouren papu
Jouren finns för dig som behöver  
samtala om din livssituation på finska. 
Du kan ringa, mejla eller chatta med 
Papu. 
Telefon, varje kväll 21:00-23:00,  
020-26 25 00

Chatt: torsdagar & söndagar  
18:00-20:00 

Mejl: svenskakyrkan.se/palvelevapuhelin

Sverigefinsk
verksamhet                                                                                 
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» 

Sverigefinsk 
verksamhet
   

13

Mötesplatser
i Södertälje pastorat

Tisdagsträffen 

i Enhörna församlingshem
» Tisdagar jämna veckor kl 13:00-15:00 med 
start den 20 januari. 

En mindre grupp för kvinnor med samtal 
runt en bok vi läser. Anmäl intresse till Lena 
Wiklund, 08-550 914 94.

 

Bibelsamtal 
i Hovsjö kyrka

» Tisdagar 18:00-19:00 (Se datum)

Nyfiken på bibeln? Tillsammans läser och 
samtalar vi kring texter ur bibeln.  
Ingen förkunskap krävs – bara nyfikenhet 
och ett öppet sinne. Välkommen dessa 
datum:  
» Tisdag 2 december 
» Tisdag 16 december 
» Tisdag 13 januari 
» Tisdag 27 januari 
» Tisdag 10 februari 
» Tisdag 24 februari

Ledare: Helena Andersson,  
diakoniassistent, 08–550 913 03

 

Dagträffar 
på Hagabergs folkhögskola
» Tisdagar (Måndagar fr.o.m våren 
2026) 13:00-15:00, i Rinmansalen på 
Hagabergs folkhögskola. 

2/12 Trädgårdsbilder från Enhörna. 
Mats Arvidsson visar bilder från  
familjens trädgård i Enhörna åren  
1982–2015. 
 
12/1 Ett växande ungdomsarbete i  
Södertälje 
Ungdomspräst Vendela Sund berättar 
om det växande ungdomsarbetet i  
Södertälje församling. Hon delar med sig 
av framgångsknep och berättelser ur  
verkligheten från ett mässfokuserat 
ungdomsarbete. 
 
9/2 Med tåg genom Europa  
Anders Olofsson visar bilder och  
berättar om hur det kan vara att åka 
Interrail genom Europa.
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» 

Sverigefinsk 
verksamhet
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Café Brunnsäng 

i Brunnsängs kyrka
 
» Torsdagar 11:30-13:30 ojämna veckor

» Vardagsgudstjänst 11:00 innan  
caféet 
 
Välkommen till Café Brunnsäng, vi serve-
rar god smörgås, gott fika och bjuder på 
en trevlig programpunkt.

4/12 Mat och traditioner vid juletid,  
Gabrielle Kristing, diakon

18/12 Våra mest önskade julsånger, vi 
sjunger tillsammans med våra musiker 
Hans-Lennart, Vlad och Dan

26/12 Julcafé, observera fredag 

22/1 Musikquizz med Hans-Lennart Dahl

5/2 Kjell Sjundemark, nämndeman vid 
Södertälje tingsrätt berättar om sitt 
arbete.

19/2 Allsång med Hans-Lennart Dahl

  

Morgonbön 

i Brunnsängs kyrka
» Torsdagar 08:00

Startar torsdag 15 januari.

Hantverksgruppen 
i Hovsjö kyrka
» Tisdagar 14:00-16:00  
Ta med ditt handarbete och kom till vår 
hantverksgrupp! Vi handarbetar, fikar 
och har en andakt tillsammans. 
Avslutning 16/12-25, återstart 13/1-26. 
Ledare: Helena Andersson, 
diakoniassistent, 08-550 913 03

  

Bryggan 

i Enhörna församlingshem
» Torsdagar 11:00-14:00 (varannan  
torsdag ojämna veckor, om ej röd dag) 
 
Avslutning 4/12-25, återstart 15/1-26

Gemenskap och trevlig samvaro med 
kort andakt, enkel lunch till  
självkostnadspris, program med  
musik, föredrag, m.m.

4/12 Advent och jul i våra hjärtan 
Musikandakt i Ytterenhörna kyrka - 
Emma Willford Thörn m. fl. Därefter äter 
vi jultallrik i församlingshemmet.

Angels  
i Lina kyrka
» Torsdagar, jämna veckor,  
17.30-19.30 med start 5 februari.

En grupp för dig med  
funktionsvariation som träffas för att 
fika, prata om tro och liv, pyssla, leka, se 
på film eller göra andra aktiviteter som 
är anpassade efter gruppen. Vi avslutar 
träffarna med sång och andakt.  
Ledare: Pernilla Hammarström, präst, 
08-550 913 71
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Sommarcafé  
Öppet: Onsdagar 13:00-15:00

Adress: Lina kyrka 

Välkommen till sommarcafé! Vi delar 
en andakt, fikar, samtalar, lägger pussel, 
spelar spel, handarbetar, eller om du 
bara vill koppla av. 

 Sankta Ragnhildsgården fredagar 13-15 
med start 25/6 och slut 22/8 

För ung-
domar                     
S:ta Ragn-
hildsgår-
den                                     

Våra sommarcaféer

Café Ragnhild
» Måndagar & fredagar 10:00-15:30 
Tisdagar 10:00-12:30

Välkommen in på fika!

OBS! Café Ragnhild har stängt 22/12–
9/1. Öppnar åter måndag 12/1-2026 
med det nya namnet ”Mötesplats 
Ragnhild” och med ett annorlunda 
koncept.  

 
Mötesplats Ragnhild 
 
» Måndag kl. 09:30-14:00  
» Tisdag kl. 09:30-12:30 
» Fredag kl. 09:30-15:00

Mötesplats Ragnhild är en plats för 
gemenskap, som vi skapar  
tillsammans. Här finns spel, pussel, 
garn och symaskin att låna. Kaffe/te 
och enkel kaka finns att köpa.  
Måndagar och fredagar finns enklare 
frukost att köpa.
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Mötesplatser
i S:ta Ragnhildsgården                                                

Världsbutiken  
i Mötesplats Ragnhild
» Tisdag, onsdag & fredag  
12:00-16:00

Kom och köp rättvist producerade  
varor såsom kryddor, kaffe, te,  
choklad, tygapor, väskor och mycket 
annat. Läs mer på hemsidan:  
www.varldsbutikenisodertalje.se

OBS! Stängt från 22/12. Öppnar åter 
13/1-26.

 
Promenadfika
» Tisdagar kl. 13:00-15.00

Följ med på promenadfika med start 
vid S:ta Ragnhilds kyrka. Vi avslutar i 
kyrkan med andakt och fika till  
självkostnadspris.

OBS! Inställt 23/12, 30/12 och 6/1

Klädglädjen
i Mötesplats Ragnhild
» Tisdagar kl. 09:30-12:30

Här finns begagnade kläder för barn. 

14
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Handarbetscafé 
i Mötesplats Ragnhild
» Måndag 10:00-15:00 
» Tisdagar: 10:00-13:00 
» Fredag 10:00-14:00 

Avslutning 22/12, ingen återuppstart.

Ta med ditt handarbete och kom! 
Vi träffas, fikar, pratar och lär oss av 
varandra. Du kan också använda vår 
symaskin för att laga kläder eller  
skapa nytt. 

 
Språkcafé 
i Mötesplats Ragnhild
» Fredagar 13:30-15:00

Välkommen hit för att samtala, fika 
och få nya vänner samtidigt som 
du övar upp dina språkkunskaper i 
svenska. Avslutning, 19/12,  
återstart 16/1-26.

Pilgrimsvandring 31/12
Välkommen att avsluta året med på 
en lättare vandring ”från bro till bro”.

Samling utanför S:ta Ragnhilds kyrka 
13:00. Efter vandringen fikar vi  
tillsammans i Mötesplats Ragnhild.

Kontakt: Helena Andersson,  
diakoniassistent: 05-550 913 03

Janna Sundström, diakoniassistent: 
08-550 914 07

12

Välkommen  
till Alpha!

Vad är Alpha? 
Alpha är en kurs där vi tillsammans  
utforskar grunderna i kristen tro och 
livets stora frågor, som meningen med 
livet, vem Jesus är och vad som hän-
der efter döden. Varje träff innehåller 
en fråga, ett föredrag (film) och samtal 
i smågrupper i en öppen och tillåtande 
miljö.

Vem är Alpha för? 
För alla som är nyfikna på kristen tro 
och livets stora frågor.

Hur ser en Alphakväll ut? 
Vi börjar med mat och gemenskap, 
ser ett filmavsnitt och samtalar se-
dan i smågrupper där alla får dela sina 
tankar.

Kursupplägg 
Alpha är en kurs på 10 tillfällen plus 
en lördag. Vi ses varannan onsdag kl. 
18:00–20:00 i S:ta Ragnhildsgården, 
med start 14 januari. Första gången är 
en prova-på-kväll och kursen är gratis.

Välkommen!

Vill du veta mer?
Läs mer på: www.alphasverige.se
   Kursstart
14 januari kl. 18:00 i  
S:ta Ragnhildsgården, Mälaregatan 4

Anmäl ditt intresse till:

Nina Bengtsson, diakon,  
08-550 913 82,  
nina.bengtsson@svenskakyrkan.se

Henrik Kristing, församlingsherde,  
08-550 913 60,  
henrik.kristing@svenskakyrkan.se
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Musik
i Södertälje pastorat

Luciakonsert  
i S:ta Ragnhilds kyrka

» Lördag 14 december 16:00  

 
Medverkande: Linas barnkör,  
Barnkören HimlaKul från Enhörna, S:ta 
Ragnhilds Motettkör, Jonna Ypyä,  
körledare och Olof Oscarson, körledare.

 
Luciagudstjänst   
i Alla Helgons kyrka 

» Fredag 12 december 15:00  

Körskoj, Kyrkis och Fredagsklubben 
medverkar. Efteråt blir det glöggmingel 
på kyrkbacken.

Luciagudstjänst i 
i Brunnsängs kyrka
» Söndag 14 december 11:00 

Barnkör medverkar.

 
Julkonsert: Pastoratets 
körer sjunger in julen 
i S:ta Ragnhilds kyrka
» Tisdag 16 december 19:00  

 
Helgmålsbön med sång 
och musik i juletid 
i Överenhörna kyrka
» Lördag 20 december 18:00   
 
Emma Willford Thörn sjunger julens 
sånger tillsammans med vänner. 

Julkonsert  
i S:ta Ragnhilds kyrka

» Fredag 26 december 17:00 

En kvartett från Kungliga operan  
medverkar. 

16
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Musikcafé 
i Hovsjö kyrka

» Fredag 5 december kl. 14:00 

Kom och njut av en stunds  
gemenskap med musik och fika. 
Jacob Mølgaard Laustsen leder  
musiken. Allsång i Advent och 
Jul - kom och sjung med!

Torsdagskonsert & soppa 

i S:ta Ragnhildsgården,  
stora salen
» Torsdag 29 januari 12:00 
» Torsdag 26 februari 12:00 
» Torsdag 26 mars 12:00 
» Torsdag 30 april 12:00 
» Torsdag 28 maj 12:00  
Olof Oscarson musicerar med  
hemlig gäst. Passa på att äta kökets 
goda soppa, inklusive kaffe och kaka , 
60 kronor.

Alla hjärtans dag-konsert  
i S:ta Ragnhilds kyrka

» Fredag 13 februari 19:00

Pastoratets musiker bjuder på konsert 
med ett hjärtgripande program.

Lördagsmusik med fik   
i Alla Helgons kyrka 

» Lördag 21 februari 14:00  

Lördagsmusik med fik med utställning 
Frälsarkransen – en väg genom livet

I samband med Frälsarkransens 
30-årsjubileum bjuder vi in till en 
konstutställning med tema  
Frälsarkransen, skapad av  
scenografen och konstnären  
Lulia-Theodora Vișenescu.  
Utställningen utforskar  
Frälsarkransens pärlor som andliga 
och konstnärliga symboler – en resa 
genom livets ljus, mörker och hopp. 
Genom målningarna gestaltas bön, 
eftertanke och livets andliga väg – en 
inbjudan till stillhet och reflektion.

Utställningen inleds med  
Lördagsmusik med fik, där musiken 
speglar samma andliga motiv och 
samverkar med konsten till en  
helhetsupplevelse av bön, meditation 
och tro.

Välkommen att låta konst, musik och still-
het mötas i eftertanke och glädje!

Frälsarkransen firar 30-årsjubileum

17



Mer musik 
i Södertälje pastorat

Konsert med andakt 
i Hagabergs kapell 
 
» Lördag 24 januari 14:00  

Välkommen att fira kapellets  
nyrenoverade flygel! Vi ny-inviger  
instrumentet tillsammans med  
församlingens musiker Vlad Visenescu, 
Hans-Lennart Dahl och Dan Lindh.

Lördagsmusik med fik   
i Alla Helgons kyrka

» Lördag 21 februari 14:00  

» Lördag 21 mars 14:00   

» Lördag 18 april 14:00  

» Lördag 16 maj 14:00   

Fika till självkostnadspris.

Konsert med Södertälje
symfoniorkester   
i S:ta Ragnhilds kyrka

» Söndag 1 februari 18:00 

Georg Lidström-dirigent 
Tetyana Gamar-orgel

Helgmålsbön med sång 
och musik i vintertid  

i Överenhörna kyrka
» Lördag 17 januari 18:00   
 
Malin Wester Fröst och  
Emma Willford Thörn 

 
Lunchmusik 
i S:ta Ragnhilds kyrka

» Fredag 21 februari 12:00 
 
Lyssna på musik framförd av  
Tetyana Gamar, orgel/paino, ofta med  
gästmusiker. I samband med  
konserten finns möjlighet att äta en 
enkel lunch till självkostnadspris.

På bild: Malin Wester Fröst.
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Platt planet - teater 
i S:ta Ragnhildsgården,  
stora salen
» Onsdag 25 februari 14:00 

Platt planet är en barnföreställning om  
längtan, girighet och vad som händer 
när horisonten försvinner. Med  
nykomponerad musik, dans och scenisk 
närvaro berättas en vacker, rolig och 
oroande historia som tar barns tankar 
på allvar. I samarbete med skådespe-
lare från Västanå Teater och Unga Klara 
utforskas ett samhälle där klimat,  
girighet och relationer kolliderar.  
Publiken lämnas inte med ett svar – utan 
med en fråga: Vad händer efteråt? Och 
vilken roll spelar vi? Skapad och fram-
förd av folkmusikduon Alvina & Gard. 

 

Konsert med folkmusik-
duon Alvina & Gard    
i S:ta Ragnhilds kyrka 
» Onsdag 25 februari 19:00

Alvina & Gard är fiolduon som med 
egenkomponerad folkmusik, stor när-
varo och mycket plats för improvisation 
skriver nya kapitel i nordisk låttradition. 
Musiken är ny, men de båda musiker-
na är djupt rotade i svensk och norsk 
folkmusik. 

På bild: Alvina & Gard, skaparna av ”Platt planet”.  
Foto: Alfred Bergkvist

Drop-in 
vigsel 
i Överenhörna kyrka 
 

Vill ni gifta er på 
Alla hjärtans dag? 
 
Den 14 februari 2026 kl. 12–17 öppnar 
vi kyrkan för drop-in-vigsel. 
 
Detta behöver ni ha med inför  
vigseln: 
 
Ringar (om ni vill) 
Legitimation 
Giltig hindersprövning (beställs hos 
Skatteverket) 
 
Minst en av er behöver vara  
medlem i Svenska kyrkan. I kyrkan 
finns präst, kantor och vittnen om ni 
inte har egna. Ni får ett kort  
vigselsamtal innan ceremonin, och 
det finns möjlighet att låna  
brudbukett och brudkrona. 
 
Redan gifta? 
Välkommen att förnya era löften! 
Vi erbjuder också kyrklig välsignelse 
av borgerligt ingått äktenskap.

19
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Brunnsängs kyrkokör 

Brunnsängs kyrka
» Torsdagar 19:00-20:30

Ledare: Hans-Lennart Dahl, 08-550 914 66 

Cittragruppen 

lokal Arken, S:ta Ragnhildsgården 
 » Onsdagar 14:00-15:30 

Vi sjunger och spelar på dagträffar,  
äldreboenden och i kyrkan.  
Ledare: Jacob Mølgaard Laustsen,  
08-550 913 54

Enhörnakören 
Enhörna församlingshem 
Enhörnakören sjunger tillsammans vissa 
onsdagar inför de tillfällen då vi sjunger 
i våra kyrkor eller på andra evenemang. 
Ledare: Emma Willford Thörn,  
emma.thorn@svenskakyrkan.se,  
08-550 914 96

Motettkören 

S:ta Ragnhildsgården, stora salen 
 » Torsdagar 19:00-21:00
 Ledare: Olof Oscarson, 08-550 914 84

Hovsjö kyrkokör 
S:ta Ragnhildsgården

» Torsdagar 17:30-19:00

Ledare: Jacob Mølgaard Laustsen,  
08-550 913 54 
 
Linakören 
Lina kyrka

» Onsdagar 17:00-19:00

”Alla kan sjunga”-kör 
Kom och upplev sångglädje och  
gemenskap med oss! 
Ledare: Jonna Ypyä 08-550 914 82  
jonna.ypya@svenskakyrkan.se 

 
Seniorkören 
Brunnsängs kyrka

» Fredagar 10:00-11:00

Ledare: Hans-Lennart Dahl, 08-550 914 66

 
Hagabergskören 
Hagabergs kapell

Välkommen att sjunga med i våra olika 
projekt! Håll utkik på hagaberg.nu eller 
pastoratets hemsida för tider och  
anmälan. Ledare: Dan Lindh,  
08-550 914 54,  
dan.lindh@svenskakyrkan.se

Körer 
för vuxna
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Körskoj 
Alla Helgons kyrka

» Onsdagar 16:20-17:00

Ledare: Dan Lindh, 08-550 914 54, 
dan.lindh@svenskakyrkan.se.

Brunnsängs barnkör  
Brunnsängs kyrka

» Torsdagar 15:45-16:30

Ledare: Dan Lindh, 08-550 914 54, 
dan.lindh@svenskakyrkan.se.

HimlaKul (åk 1-3) 

Enhörna församlingshem

» Onsdagar 16:00-17:00 med start  
21 januari

Vi pysslar och sjunger tillsammans i 
Enhörna församlingshem. Anmälan till:  
emma.thorn@svenskakyrkan.se

 
Linas pianogrupp och 
barnkör (projektkör) 
Lina kyrka
» Torsdagar 15:00-16:15

Ledare: Jonna Ypyä, 070 263 10 89, 
jonna.ypya@svenskakyrkan.se

Är du 10-16 år och gillar att sjunga 
och dansa?

Välkommen att sjunga med i  
Södertäljes barn- och ungdomskör!

Tid: Varannan tisdag 16:45-18:15  
(jämna veckor) 
 
Terminsstart för vårterminen 20/1

Plats: Hagabergs kapell, Södertälje

Ledare: Dan Lindh,  
Emma Willford Thörn,  
Per-Erik Johansson och  
Carl Mäntynen

 
Anmälan: 

 
Läs mer om Soul Children:

Körer 
för barn
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Församlingsdag på 
Hagaberg
Hagabergs folkhögskola
» Lördag 14 september 9.30-16.30
Dagen arrangeras av EFS missions-
förening i samarbete med Östertälje 
församling. Temat för dagen är ”Ropa till 
mig när du är i nöd, jag skall rädda dig, 
och du skall ära mig”.
Se mer information på vår hemsida, 
www.svenskakyrkan.se/sodertalje

Gudstjänster
JUNI

1	 SÖNDAG | SÖNDAGEN FÖRE PINGST
 

	  
10.00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, Brunnsängs kyrka 
11.00	 FRILUFTSGUDSTJÄNST PÅ SÖRKAN, 	
	 Hagabergs kapell 
11.00	 MÄSSA MED STÖDTECKEN, Lina kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
15.00	 MUSIKGUDSTJÄNST,  
	 Alla Helgons kyrka 
16.00	 MÄSSA, 	Överenhörna kyrka

8	 SÖNDAG | PINGSTDAGEN
 

	  
10.00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
14.00	 FINSKSPRÅKIG MÄSSA, 			
	 S:ta Ragnhilds kyrka 
15.00	 MÄSSA, Alla Helgons kyrka 
15.00-	 EKUMENISK PILGRIMSVANDRING 	
18:00	 & GUDSTJÄNST, S:ta Ragnhilds kyrka	
	  			 

9	 MÅNDAG | ANNANDAG PINGST
 

	  
18:00	 MÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka		
						   
	

15	 SÖNDAG | HELIGA TREFALDIGHETS DAG
 

	  
10.00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, Brunnsängs kyrka 		
	 Sommaravslutning för församlingens 	
	 körer. 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell		
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka    
sammanlyst från Lina kyrka	  

15.00	 MÄSSA, Alla Helgons kyrka 
16.00	 GUDSTJÄNST med riddardubbning, 	
Överenhörna kyrka		

21	 LÖRDAG | MIDSOMMARDAGEN
 

	  
11.00	 FRILUFTSHÖGMÄSSA, 			 
	 Hagabergs kapell		
	

22	 SÖNDAG | DEN HELIGA JOHANNES 		
	 DÖPARENS DAG

 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 	
16.00	 MÄSSA & PILGRIMSVANDRING, 		
	 Överenhörna kyrka. Vi firar mässa 	
	 och vandrar kl. 17.00 ut i sommar-	
	 kvällen. Åter c:a kl. 21.00. 		
	 Ta med matsäck, dryck och  
             sittunderlag. Buss 787 går till  
             Överenhörna kyrka.  
             Välkommen till fots! 

29	 SÖNDAG | ANDRA SÖNDAGEN EFTER 	
 	 TREFALDIGHET

 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
16.00	 MÄSSA, Ytterenhörna kyrka 		
						   

JULI

6 	 SÖNDAG | TREDJE SÖNDAGEN EFTER 	
	 TREFALDIGHET 

 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka			 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell		
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka	
16.00	 MÄSSA, Överenhörna kyrka	
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Församlingsdag på 
Hagaberg
Hagabergs folkhögskola
» Lördag 14 september 9.30-16.30
Dagen arrangeras av EFS missions-
förening i samarbete med Östertälje 
församling. Temat för dagen är ”Ropa till 
mig när du är i nöd, jag skall rädda dig, 
och du skall ära mig”.
Se mer information på vår hemsida, 
www.svenskakyrkan.se/sodertalje

Gudstjänster

DECEMBER

7	 SÖNDAG | ANDRA SÖNDAGEN I ADVENT
 

	  
10.00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, Brunnsängs kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11.00	 MÄSSA MED STÖDTECKEN, Lina kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
12-16	 ÖPPEN KYRKA, Överenhörna kyrka 
15.00	 MÄSSA,	Alla Helgons kyrka 
15.00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka 
15.00	 GUDSTJÄNST FÖR STORA & SMÅ,  
	 Pershagens kapell 
16.00	 LUCIAGUDSTJÄNST, Överenhörna 	
	 kyrka. HimlaKul medverkar.

14	 SÖNDAG | TREDJE SÖNDAGEN I ADVENT
 

	  
11.00	 LUCIAGUDSTJÄNST, Brunnsängs  
	 kyrka. Barnkören medverkar. 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
11.00	 MÄSSA, Ytterenhörna kyrka 
14.00	 DE VACKRASTE JULSÅNGERNA, 		
		 S:ta Ragnhilds kyrka 
15.00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka 
 
		  			 

21	 SÖNDAG | FJÄRDE SÖNDAGEN I ADVENT
 

	  
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
11.00	 MÄSSA,	Överenhörna kyrka 
14.00	 SINNESROGUDSTJÄNST,  
	 S:ta Ragnhilds kyrka 
15.00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka

		 					   
		

24	 ONSDAG | JULNATTEN
 

	  
09.30	 JULGUDSTJÄNST VID KRUBBAN, 	
	 Hagabergs kapell 
10.00	 SAMLING VID KRUBBAN,  
	 Ytterenhörna kyrka 
10.00	 ÖPPEN JUL, Pershagens kapell 
11.00	 SAMLING VID KRUBBAN,  
	 Alla Helgons kyrka		
12.00	 GUDSTJÄNST VID KRUBBAN,  
	 S:ta Ragnhilds kyrka 
23.00	 MIDNATTSMÄSSA,  
	 S:ta Ragnhilds kyrka 
23.00	 MIDNATTSMÄSSA,  
	 Ytterenhörna kyrka 
23.00	 MIDNATTSMÄSSA,  
	 Alla Helgons kyrka

		
25	 LÖRDAG | JULDAGEN

 
	  
07.00	 JULOTTA, Brunnsängs kyrka 
07.00	 JULOTTA, Hagabergs kapell 
09.00	 TVÅSPRÅKIG JULOTTA,  
	 S:ta Ragnhilds kyrka 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA,  
	 S:ta Ragnhilds kyrka 
15.00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka

26	 SÖNDAG | ANNANDAG JUL
 

11.00	 HÖGMÄSSA, Brunnsängs kyrka 
	 Med julsånger. I anslutning julcafé. 
11.00	 HÖGMÄSSA, Tveta kyrka 	
17.00	 KONSERT, S:ta Ragnhilds kyrka
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13	 	SÖNDAG | FJÄRDE SÖNDAGEN EFTER 	
		 TREFALDIGHET

 
 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell		
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
16.00	 MÄSSA, Ytterenhörna kyrka 

20	 SÖNDAG | APOSTLADAGEN 
 

 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell		
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka	
16.00	 MUSIKGUDSTJÄNST, 			 
	 Överenhörna kyrka

27	 SÖNDAG | SJÄTTE SÖNDAGEN EFTER 	
	 TREFALDIGHET 

 
 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka			 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka	
16.00	 MÄSSA, Ytterenhörna kyrka

 

AUGUSTI 

3	 SÖNDAG | KRISTI FÖRKLARINGS DAG 
 

 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka			 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka	
16.00	 MÄSSA, Överenhörna kyrka	

10	 	SÖNDAG | ÅTTONDE SÖNDAGEN EFTER 	
	 TREFALDIGHET

 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
16.00	 MÄSSA, Ytterenhörna kyrka 

17	 SÖNDAG | NIONDE SÖNDAGEN EFTER 	
	 TREFALDIGHET 

 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka			 
11.00	 KONFIRMATIONSHÖGMÄSSA, 		
	 S:ta Ragnhilds kyrka			 
15.00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka			 
16.00	 MÄSSA, Överenhörna kyrka

24	 SÖNDAG | TIONDE SÖNDAGEN EFTER 	
	 TREFALDIGHET 

 
11.00	 MUSIKMÄSSA, Hagabergs kapell 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka	  
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka	
15.00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka			 
16.00	 MÄSSA, Ytterenhörna kyrka

31	 SÖNDAG | ELFTE SÖNDAGEN EFTER 	
	 TREFALDIGHET 

 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell		
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka			 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
15.00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka 
12-16	 HEMVÄNDARDAG, Överenhörna kyrka 
med aktiviteter i Bygdegården, Hembygds-
museet och i Överenhörna kyrka.  
16.00	 MUSIKGUDSTJÄNST, Överenhörna 
kyrka
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18	 SÖNDAG | ANDRA SÖNDAGEN EFTER 	
	 TRETTONDEDAGEN

 
 
11.00	 HÖGMÄSSA, Brunnsängs kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
11.00	 MÄSSA, Överenhörna kyrka 
14.00	 SINNESROGUDSTJÄNST,  
	 S:ta Ragnhilds kyrka 
15.00	 MÄSSA,	Hovsjö kyrka 
15.00	 MÄSSA,	Alla Helgons kyrka

25	 SÖNDAG | TREDJE SÖNDAGEN EFTER 	
	 TRETTONDEDAGEN

 
 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
11.00	 MÄSSA, Ytterenhörna kyrka 
15.00	 MÄSSA,	Hovsjö kyrka 
15.00	 MÄSSA,	Alla Helgons kyrka 
17.00	 EKUMENISK BÖN, S:ta Ragnhilds kyrka

FEBRUARI

1	 SÖNDAG | SEPTUAGESIMA 
 

11.00	 HÖGMÄSSA, Brunnsängs kyrka 
11.00	 MUSIKGUDSTJÄNST, Hagabergs kapell 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka			 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka	
11.00	 MÄSSA, Överenhörna kyrka 
14.00	 FINSKSPRÅKIG MÄSSA,  
	 S:ta Ragnhilds kyrka 
15.00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka 
15.00	 MÄSSA, Alla Helgons kyrka

8	 	SÖNDAG | KYNDELSMÄSSODAGEN
 

11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
11.00	 MÄSSA, Ytterenhörna kyrka 
15.00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka 
15.00	 MÄSSA, Alla Helgons kyrka 

28	 SÖNDAG | SÖNDAGEN EFTER JUL
 

11.00	 MÄSSA, Lina kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
11.00	 MÄSSA, Ytterenhörna kyrka 
15.00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka

31	 ONSDAG | NYÅRSAFTON
 

15.00	 NYÅRSBÖN, Brunnsängs kyrka 
17.00	 NYÅRSBÖN, Överenhörna kyrka
 
							    

JANUARI

1	 TORSDAG | NYÅRSDAGEN
 

11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
15.00	 HÖGMÄSSA, Alla Helgons kyrka

4 	 SÖNDAG | SÖNDAGEN EFTER NYÅR 
 

11.00	 MÄSSA, Lina kyrka			 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell		
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka	
11.00	 MÄSSA, Överenhörna kyrka 
14.00	 FINSKSPRÅKIG GUDSTJÄNST MED 
	 ÖNSKESÅNGER, S:ta Ragnhild. 
15.00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka

6	 	TISDAG | TRETTONDEDAG JUL
 

 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
15.00	 MÄSSA MED JULGRANSPLUNDRING, 	
	 Alla Helgons kyrka
 

11	 SÖNDAG | FÖRSTA SÖNDAGEN EFTER 	
	 TRETTONDEDAGEN

 
 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
11.00	 MÄSSA, Ytterenhörna kyrka 
15.00	 MÄSSA,	Hovsjö kyrka 
 

23



Besöksgruppen
Anstalten Hall
Vill du ingå i en grupp som  
besöker anstalten Hall varannan  
tisdag kl. 16:30-18:00? Säkerhetskrav.  
Minimiålder 25 år. För mer information 
kontakta präst Hanna Backman för 
mer information: 
hanna.backman@svenskakyrkan.se

Kyrktaxi
När gudstjänsterna är sammanlysta i  
Östertälje eller när bussarna inte går till 
Tveta, går det att beställa kyrktaxi.  
För mer information, hör av dig till  

expeditionen. Tfn: 08-550 913 50

Sjukhuskyrkan
På torsdagar firar vi gudstjänst i Rum 
för stillhet på sjukhuset. Det ligger till 
vänster om huvudingången.
Gudstjänsten börjar 15:00 och varar i  
ungefär en halvtimme.
Rum för stillhet är öppet för enskild 
andakt dygnet runt alla dagar i veckan.
Sjukhusdiakon och sjukhuspräst finns 
för den som är på sjukhuset och  
önskar samtal.

Gudstjänsterna har uppehåll över jul 
och nyår och startar igen den  
15 januari 2026.

15	 SÖNDAG | FASTLAGSSÖNDAGEN 
 

11.00	 MÄSSA, Brunnsängs kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka			 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka	
11.00	 MÄSSA, Överenhörna kyrka 
14.00	 SINNESROGUDSTJÄNST,  
	 S:ta Ragnhilds kyrka 
15.00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka

18	 ONSDAG | ASKONSDAGEN 
 

08.15	 ASKONSDAGSMÄSSA, 
	 Hagabergs kapell 
15.00	 ASKONSDAGSMÄSSA, Hovsjö kyrka	
18.00	 ASKONSDAGSMÄSSA, 
	 S:ta Ragnhilds kyrka 
18.00	 MÄSSA, Ytterenhörna kyrka

Gudstjänster

Vardagsgudstjänster

Brunnsängs kyrka
 
» Torsdagar 11:00-12:00 
 
Vardagsgudstjänst i samband med  
Café Brunnsäng. 

 
Hagabergs kapell
 
» Onsdagar 08:15 Morgonmässa

 
Hovsjö kyrka
 
» Torsdagar 15:00-16:00

Drop-in-fika från kl. 14:00 och  
vardagsgudstjänst kl. 15:00.

 
S:ta Ragnhilds kyrka
 
» Onsdagar 08:30 Vardagsmässa


